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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET! 

Hazánk természeti-táji adottságai, elődeink és kortársaink alkotta szellemi, tárgyi értékeink 
településeink és az egész nemzet értékeit képezik. Az értékek feltárása, megőrzése és 
továbbéltetése mindannyiunk közös érdeke és feladata. Ezt a feladatot segíti a magyar nemzeti 
értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (továbbiakban: Törvény), 
valamint annak végrehajtására vonatkozó a magyar nemzeti értékek és hungarikumok 
értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 
324/2020. (VII. 1.) Kormány rendelet.  
 
A 2019., majd a 2024. évi önkormányzati választásokat követően változás állt be a Képviselő-
testület, valamint a testület által létrehozott bizottságok összetételében, elnevezésében.  
Erre tekintettel a további jogszerű működés érdekében a 2024. október hónapban megalakult 
Képviselő-testület újraválasztotta az értéktár bizottság tagjait. 
A Képviselő-testület 12/2025. (II.21.) határozatával megválasztásra került tagok: 
 

Bolla Albert Antal elnök 
Balázs József 
Barczáné Tóth Boglárka 
Bertalan András 
Hangodi László 
Máté Sándorné 
Vörösvári Ákos 

 
Továbbá a Képviselő-testület elfogadta a Tapolcai Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és 
Működési Szabályzatát, amelynek III. Bizottság Működése 3. pontja kimondja, hogy a bizottság 
évente beszámol tevékenységéről Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének. 
A bizottság 2025. június 17. napján tartotta meg az első ülését. 



Az első napirendben a Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a vonatkozó 
jogszabályokat ismerte meg, továbbá a bizottság tagjai mutatkoztak be. 

2025. november 20. napján került sor a második ülésre, ahol az alábbi napirendi pontok 
szerepeltek: 

- A Tapolcai Téltemető és Télbanyaűző Maskarádé értéktárba történő felvételére beadott 
javaslat elbírálása 

- A Tapolcai Települési Értéktárba felvett értékek felvételtele a Veszprém Vármegyei 
Értéktárba. 

Az első napirendben a Tapolcai Téltemető és Télbanyaűző Maskarádé értéktárba történő 
felvételére beadott javaslatot tárgyalta meg a bizottság. 
A javaslatot Barczáné Tóth Boglárka tette, kulturális örökség kategóriában. 
A Tapolcai Téltemető és Télbanyaűző Maskarádé a kulturális és művészeti értékek közvetítését, 
hagyományok őrzését szolgálja. Növeli Tapolca és környékének kulturális értékét és közösségi 
élményt nyújt. 
A bizottság az 5/2025. (XI.20.) határozata szerint a Tapolcai Téltemető és Télbanyaűző 
Maskarádé nemzeti érték kulturális örökség kategóriában települési értéktárba történő 
felvételével egyetértett. 
 
Az ülés második napirendjében Bolla Albert Antal elnök tájékoztatta a bizottságot, hogy a 
Tapolcai Települési Értéktárba 2017. december 1. napján felvételre kerültek az alábbi nemzeti 
értékek: 
 

- Batsányi János Költő munkássága 
- Marton László szobrászművész munkássága 

 
A 2017. évi határozatok továbbá tartalmazták az értékek Veszprém Vármegyei Értéktárba való 
felterjesztését, amely nem történt meg. 

Tekintettel az eltelt 8 évre, illetve arra, hogy a bizottság összetétele javarészt kicserélődött a 
bizottság az ügyben 6/2025. (XI.20) és 7/2025. (XI.20.) számú határozatokkal az alábbi 
döntéseket hozta: 

- A 2/2017. (XII.01.) TTÉB határozat számon szereplő „Batsányi János Költő 
munkássága” nemzeti érték felterjesztése a Veszprém Vármegyei Értéktárba elmaradt. 
A Tapolcai Települési Értéktár Bizottság a „Batsányi János Költő munkássága” nemzeti érték 
kulturális kategóriában Veszprém Vármegyei Értéktárba való felvételével egyetért. 
A Tapolcai Települési Értéktár Bizottság felhatalmazza az Elnököt a felvételével kapcsolatos 
intézkedések megtételére. 

- A 3/2017. (XII.01.) TTÉB határozat számon szereplő „Marton László szobrászművész 
munkássága” nemzeti érték felterjesztése a Veszprém Vármegyei Értéktárba elmaradt. 
A Tapolcai Települési Értéktár Bizottság a „Marton László szobrászművész munkássága” 
nemzeti érték kulturális kategóriában a Veszprém Vármegyei Értéktárba való felvételével 
egyetért. 

A Tapolcai Települési Értéktár Bizottság felhatalmazza az Elnököt a felvételével kapcsolatos 
intézkedések megtételére. 



A felterjesztések a Veszprém Vármegyei Értéktárba jelenleg folyamatban vannak. 

 

A bizottság a 2025. évi munkáját lelkesen és lelkiismeretesen végezte. A Tagok a munkából 
kiveszik a részüket, ötleteikkel, javaslataikkal tovább gyarapítják Tapolca értékeit, hogy azok 
elfoglalják méltó helyüket a Tapolcai Települési Értéktárban! 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására! 
 
 

 
                         HATÁROZATI JAVASLAT 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Tapolcai Települési Értéktár Bizottság 2025. évi 
munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

Tapolca, 2025. december 1. 

 

        Dobó Zoltán 
        polgármester 
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